
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму «Технології відкритої розробки родовищ»  

підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальності 184 Гірництво,  

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 

 

Поточна складна ситуація в економіці держави вимагає високого рівня 

організації та постійного удосконалення виробничих процесів, зокрема на 

гірничодобувних підприємствах з відкритим способом розробки. 

Гірничозбагачувальні комбінати забезпечують залізорудною сировиною 

металургійні заводи України та світу. В зв’язку з цим постає питання 

забезпечення галузі висококваліфікованими та всебічно розвиненими 

фахівцями. 

Освітня програма, яка надана на рецензію, передбачає термін навчання 

1 рік 4 місяці. Програма передбачає можливість вибору індивідуальної 

освітньої траєкторії.  

Наразі Стандарт вищої освіти за спеціальністю «Гірництво» відсутній, 

тому при проектуванні програми дуже важливою стала тісна співпраця із 

спеціалістами-практиками Групи Метінвест. Це одна з вагомих переваг 

програми. Така співпраця дає змогу здобувачам вищої освіти отримувати 

високоякісну практичну підготовку в ході навчання, а також розв’язувати 

реальні кейси під час виконання курсових проєктів та кваліфікаційної роботи. 

Фокус наданої програми спрямований на сучасні техніко-технологічні 

розробки в сфері відкритої розробки корисних копалин, що відповідає 

поточним реаліям та вимогам ринку праці. 

Важливим та доцільним рішенням постає включення  фахової 

англійської мови для ділового та наукового спілкування до переліку 

обов’язкових компонентів. Це відповідає вимогам сучасного ринку праці. 

Отже, освітня програма «Технології відкритої розробки родовищ» 

підготовки фахівців відповідає чинним вимогам законодавства та дає змогу 

забезпечити підготовку фахівців на високому професійному рівні. Позитивно 

оцінюю зміст даної освітньої програми та сподіваюсь на подальшу тісну та 

плідну співпрацю з ТОВ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 

ПОЛІТЕХНІКА» 
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